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LOS DOS PUNTOS (:)

MARINA dijo a REBECA: Déjame dos EUROS.
         
          MARINA dijo a REBECA es una frase.
         
            Déjame dos EUROS   es otra frase.
         
            FÍJATE QUE LAS DOS FRASES ESTAN
            SEPARADAS POR DOS PUNTOS (:)
         
         
           Fíjate en estas frases:
         
                  Luis tiene tres amigos: Pepe, Antonio y Jaime.
         Conozco tres ciudades: Valencia, Bilbao y Zaragoza.
         
                     Luis tiene tres amigos es una frase
                           que no nos dice cuáles son sus amigos.
                           Los dos puntos nos indican que se va
                           a decir cuáles son sus amigos.

        

Cuenta por escrito tu vida. Fíjate al poner los puntos, las comas,
los dos puntos o el punto y coma.
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IDENTIFIQUEU EL MÀXIM D’OBJECTES
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Imatge extreta de: ópez Varela et al (1992) Vocabulario Temático Ilustrado. Vigo: Galaxia.

VOCABULARI/VOCABULARIO
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LOS PUNTOS SUSPENSIVOS (...)
   CATALUNYA EstÁ DIVIDIDA EN NUMEROSAS COMARCAS: Barcelonés, 

BAIX LLOBREGAT, VALLÉS OCCIDENTAL,...
         
                               FIJATE EN ESOS TRES PUNTOS QUE
                               HEMOS PUESTO AL FINAL DE LA FRASE.
                               SON LOS PUNTOS SUSPENSIVOS.
         
          Podíamos haber seguido escribiendo el nombre de
         TODAS LAS COMARCAS DE CATALINYA. Pero hemos deJAdo
          de escribir porque CONOCEMOS MUCHOS DE Los nombres 

DE LAS COMARCAS CATALANAS.
         
          Para NO escribir el nombre de todas las COMARCAS
          hemos puesto los puntos suspensivos.
         
         
                     LOS PUNTOS SUSPENSIVOS SE USAN PARA
                     NO ESCRIBIR LARGAS LISTAS DE NOMBRES.

O para mostrar uN estilo de suspense:         
         
                Estoy pensando..., pero no te lo digo.
         

Describe esta lámina. Procura utilizar los puntos suspensivos,
comas, puntos y puntos y comas
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Font: Editorial CEPE, Madrid.

OrdenEU AQUESTES DUES HISTORIETES
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Font: Editorial CEPE, Madrid.

ESCRIU DUES redacciONS EXPLICANT el desENVOLUPAMENT
D’AQUESTES DUES historietEs desordenadEs
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COMPLETAR LAS FRASES SIGUIENTES

1. Un charlatán es alguien que .lo sabe todo
.habla mucho
.tiene mucho dinero

2. Una persona alegre es alguien que .ríe mucho
.vive sin hacer nada
.siempre tiene frío

3. Una persona golosa es alguien que .le gustan los pasteles
.se enfada a menudo
.no oye bien

4. Una persona gruesa es alguien que .tiene miedo de todo
.pesa mucho
.sabe muchas cosas

5. Un mentiroso es alguien que .coge lo que no es suyo
.es pobre
.no dice la verdad

6. Me acuesto con

7. Me paseo por

8. Yo como con

9. Yo me lavo con

10. Yo enciendo 

11. Yo escribo con

12. Yo te doy  un

13. Me parece que

14. Me ...................... por el jardín

15. ......................... parece muy educada

16. El labrador .......................... el trigo
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QUÈ TENEN EN COMÚ?QUÈ TENEN EN COMÚ?

1. Una casa i un garatge:

2. Una girafa i un cavall:

3. Una guitarra i una flauta:

4. Una agulla de cosir i una forquilla:

5. Una goma d’esborrar i una màquina de grapar:

6. El sucre i l’aigua:

7. La lletra B i la lletra P:
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COMPLETAR LAS SIGUIENTES FRASESCOMPLETAR LAS SIGUIENTES FRASES

1. El marido de la hermana es su:

2. Los hijos de las hijas son sus:

3. El hijo de la cuñada es su:

4. Los hijos de la tía son mis:

5. Los hijos de dos hermanos son:
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Adaptat de: Sala Matavera (2003) Quaderm d’exercicis d’estimulació cognitiva. Màster en Diagnòstic i Rehabilitació
Neuropsicològica. Barcelona: HSCSP-UAB.

Quines de les línies són de la mateixa llargada que la lìnia-1?
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Extret i adaptat de: (1999) Curs de Català per a tothom (La Vanguardia & Generalitat de Catalunya). Barcelona:
Castellnou.
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Extret i adaptat de: “Cultura básica-GUÍA” de la Edit. Teide, 5ª edic., Barcelona, 1969.

LOS ACCIDENTES GEOGRÁFICOS
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Extret i adaptat de: “Cultura básica-GUÍA” de la Edit. Teide, 5ª edic., Barcelona, 1969.

1. ¿Es correcto el siguiente curso de un río: Nacimiento-Desembocadura-Cauce-Delta?:

2. ¿Qué diferencias existen entre un río, un arroyo y un torrente?:

3. ¿Por qué se dice que un embalse es un lago artificial?:

4. ¿Qué es un itsmo?:

5. ¿Es lo mismo un valle que una depresión?:

6. ¿Baña el oceáno Atlántico las costas de Asia?:
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PROBLEMESPROBLEMES

1. Una persona va néixer en 1902 i va morir en 1961.  Quina edat tenia quan va morir?:

2. Si Cervantes va néixer l’any 1547 i va viure 69 anys, l’ any que va morir és:

3. El preu d’un joc és 125 euros , però em falten 82 euros. Quants euros tinc ara?:

4. Quants dies han transcorregut ( 1 de Març- 30 de Juny)?:

6. En un edifici hi ha una porteria amb 3 habitacions; els dos pisos del principal tene 8
habitacions cadascú; el primer pis té 10 despatxos comercials, i una habitació; el segon pis té 4
habitacions. Quantes  habitacions té tot l’edifici?:

7. Un tren surt d’A amb 75 passatgers. A B pugen 15 i baixen
10; a C pugen  3 i baixen 12; a D pugen  4 i baixen 1.  Quants
viatgers en romanen al tren?:
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MULTIPLICACIÓN Y DIVISIÓN POR CEROSMULTIPLICACIÓN Y DIVISIÓN POR CEROS

Para multiplicar un número por 10, se le añade un 0: 75x10=750

Para multiplicar un número por 100, se le añade dos 0: 75x100=7500

Para multiplicar un número por 1.000, se le añade tres 0: 75x1.000=75.000

Y así sucesivamente ....

Para dividir se realiza de modo inverso

Para dividir por 10, 100, 1.000... se sacan números ayudándose de la coma:
750:10= 75,0
750:100=7,50
750:1.000=0,750

AHORA REALIZA TÚ LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

1. Multiplicar 572.000x100=

2. Dividir 572.000:100=

3. ¿Cuántos billetes de 1.000 EUROS se necesitan para formar un millón?:

4. ¿Cuántos billetes de 100 EUROS se necesitan para formar un millón?:

5. Dividir 3487:100=
4800:100=
452:10=
4800:1000=

6. Completa las siguientes operaciones:
____:100=0,78

679x_____=678900
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FEU 3 FRASES AMB PARAULES DESORDENADESFEU 3 FRASES AMB PARAULES DESORDENADES

avui tothom avui tothom 
vingut a vingut a 
classe haclasse ha

1. Avui a classe ha vingut tothom
2. Tothom ha vingut avui a classe
3. A classe ha vingut avui tothom

ARA FES EL MATEIX AMB AQUESTES PARAULES

moltes obres hagutmoltes obres hagut
al pisal pis
de fer hande fer han

1.

2.

3.

es va presentar genses va presentar gens
l’examen haverl’examen haver
malgrat no a estudiatmalgrat no a estudiat

1.

2.

3.

tots de plegartots de plegar
més d’horamés d’hora
estaven a favorestaven a favor

1. 

2.

3.

topar contratopar contra
va anar ava anar a
el taxi un autobúsel taxi un autobús

1.

2.

3.
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FORMAR FRASES CON PALABRAS DESORDENADASFORMAR FRASES CON PALABRAS DESORDENADAS

Con una serie de palabras desordenadas hemos podido construir tres frases

el  canta nido el  canta nido 
en pájaro su en pájaro su 
alegrealegre

1. El pájaro canta alegre en su nido
2. En su nido, canta alegre el pájaro
3. Alegre, canta el pájaro en su nido

REALIZA LO MISMO CON LAS SIGUIENTES PALABRAS

CON SOLTURA LÁPIZ CON SOLTURA LÁPIZ 
CON EL CON EL 
YO YO 
ESCRIBOESCRIBO

1.

2.

3.

CAEN LOS ÁRBOLES CAEN LOS ÁRBOLES 
DE LAS HOJAS DE LAS HOJAS 
EN OTOÑOEN OTOÑO

1.

2.

3.

PREFIERO DIVERTIRME PREFIERO DIVERTIRME 
HOY QUE CAMA HOY QUE CAMA 
EN QUEDARME LAEN QUEDARME LA

1.

2.

3.

CARACTERÍSTICAS CARACTERÍSTICAS 
PLANTAS DE CONJUNTO PLANTAS DE CONJUNTO 
PAÍS TIENE CADA UNPAÍS TIENE CADA UN

1.

2.

3.



Quadern de Treball: Nivell-3 Pàgina-142

FORMAR EL PLURAL (flexió de nombre)FORMAR EL PLURAL (flexió de nombre)

1. En la majoria de casos,  s’afegeix  -S: torre-torreS, gat-gatS 1. En la majoria de casos,  s’afegeix  -S: torre-torreS, gat-gatS 

2. No aguts acabats en -A la canvien per -ES: noiA-noiES2. No aguts acabats en -A la canvien per -ES: noiA-noiES

3. Acabats en vocal tònica afegeixen -NS: mà-maNS3. Acabats en vocal tònica afegeixen -NS: mà-maNS

4. Aguts acabats en -S, -Ç, -X formen el plural afegint -OS:4. Aguts acabats en -S, -Ç, -X formen el plural afegint -OS:
piS/pisOS, lluÇ/lluçOS, boiX/boixOSpiS/pisOS, lluÇ/lluçOS, boiX/boixOS

5.  Alguns admeten dues formes de plural: discs i discos, texts i textos5.  Alguns admeten dues formes de plural: discs i discos, texts i textos

6. Alguns són invariables: dilluns, fons, temps, tos,...6. Alguns són invariables: dilluns, fons, temps, tos,...

Fes el plural dels mots següents:
negre flor
tarda   pa
braç fix   
Dimarts ciutat
boig llapis
petit

Fes el singular dels mots següents:
gustos sous
cases vaques
placess boques

Fes el plural de les frases següents
el nostre menjador té finestra:
aquesta referència la trobaràs a la pàgina 12:

Fes el singular de les frases següents:
S’ha aprimat deu quilos:
Hem comprat llegums per a quatre setmanes:
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LOS SINGULARES Y LOS PLURALESLOS SINGULARES Y LOS PLURALES

Por regla general para convertir una palabra en plural se le añade:Por regla general para convertir una palabra en plural se le añade:
una Suna S ruso-rusosruso-rusos
o una ESo una ES árbol-árbolesárbol-árboles

A veces es necesario variarlas:A veces es necesario variarlas:
luz-lucesluz-luces
paz-pacespaz-paces

Forma el plural de las siguientes palabras:
sofá chófer
equipaje bar
inglés álbum
papel ciudad
buey mujer
pié

Pasar a singular las siguientes palabras:
peces años
días pajes
dátiles

Pasa a plural las siguientes oraciones
la fruta verde no gusta a nadie:
La abeja vive en comunidad:
Un terrible incendio destruyó el bosque:

Pasa a singular las siguientes oraciones:
Los obreros salen muy temprano:
Las buenas noticias llegaron ayer:
Los vientos huracanados nos ciegan:
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MECANISME DE LA DIVISIÓMECANISME DE LA DIVISIÓ

EFECTUA:
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DICTAT DE PARAULES

platja, pluja, pollastre, posar, potser, pràctic, premsa, prendre, pressa,
préssec, professora, prova, pròxim, pujar, puny, quadrat, quart,
queixa, quilòmetre, quinze.  
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DICTADO DE PALABRAS

toalla, todavía, tragedia, traje, travesura, tubo, urgente, válvula,
vapor, vegetal, vehículo, verbo, verbena, vertical, víbora, vibrar,
vigilar, víveres, vivir, vocabulario.
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Copieu aquest paràgraf

Hi ha aspectes de les formes de vida prehistòriques que són difícils de conèixer únicament en
les restes materials trobades. Per això es recorre també a l’estudi comparatiu de pobles
actuals que viuen d’una manera semblant a la de la Prehistòria.

Copiar este párrafo

El narrador es la voz que cuenta la historia. No hay que confundirlo con el
autor. El narrador es una creación del autor y pertenece al mundo narrativo,
como los personajes inventados por el autor de la narración. 
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PROBLEMES

Una geladería ha estat oberta 1.015
dies. Quantes setmanes són?

En un llibre hi ha 320 exercicis
distribuïts entre 20 lliçons. Quants
exercicis de mitjana hi ha en cada
lliçó?

Si 18 taronges pesen
aproximadament 3 Kg,
quantes taronges hi
haurà amb 12 Kg?

Una fotocopiadora fa 28
còpies per minut. Quantes
còpies farà en 2 hores i 5
minuts?

Un excursionista ha
caminat 352 Km en 16
dies. Quina ha estat la
mitjana de recorregut
diari?

Una màquina fa 30.000 peces
en un dia. Quantes en fa en
una hora?

Problemes extrets de: Col.lecció 9 Set-20. Valls: Nadal.
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Cada vez que encuentres un cuadrado grande, debes dibujar  uno pequeño, cada vez
que encuentres un círculo, debes dibujar un triángulo. Debes hacerio lo más  rápido
posible.
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Extret de: Morris & Goscinny (1983) La Diligència. Barcelona, Grijalbo
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Font: revista dominical EL PAIS
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Font: revista dominical EL PAIS
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PRODUIR FRASESPRODUIR FRASES

FormEU frases AMB ELS MOTS SEGÜENTS:

1. AMPOLLA-APARELL:

2. BOSSA-CABELL:

3. EMBOSCADA-DOBLEGAR:

4. GALLEDA-FEINA:

5. GERRO-GROS-GUARDAR:

6. PLE-MEDECINA-MESA:

7. MESURAR-MIDA-MÀNIGA:

8. TRÀFIC-TRÀNSIT-TRANSITAR-SENYAL:

9. TREURE-VAIXELL-PORT-PLÀNOL-MANILLES:
:
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PRODUCIR FRASESPRODUCIR FRASES

Forma frases con las siguientes palabras

1.Mesa-madre:

2. Niño-Hospital:

3. Frío-Invierno:

4. Zapato-Mesa:

5. Lámpara-Luz:

6. Sillón-Doctor-sentar:

7. Escritorio-abrir-cajón:

8. Lápiz-escribir-azul-hoja:

9. Árbol-verde-hoja-ver:
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FRASES ABSURDAS

Indicar por qué no tienen sentido las siguientes frases:

1. En una línea de ferrocarril muy importante, el último accidente ocurrió hace 5
años, desde entonces, sólo una persona ha muerto en ella en un choque de trenes:

2. Un hombre deseaba cavar un hoyo para enterrar escombros y basura, pero no
sabía qué hacer con la tierra que sacara del hoyo. Un amigo le aconsejó que lo
que tenía que hacer era un hoyo más grande para que también cupiese la tierra
extraída:
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MASCULÍ I FEMENÍMASCULÍ I FEMENÍ

1. Fes el femení de:

nebot: sastre:
gall: actor:
europeu: tigre:
home: pagès:
heroi:

2.  Fes el masculí de:

psicòloga: tia:
emperadriu: bruixa:
amiga: muller:
princesa: mestressa:
euga:

3. Aquests mots són masculins o femenins?:

avantage      compte costum calor
dents resta suor xocolata
olor semyal clau metge
déu hereu ballarí pediatre
freda groc groga serenitat
blanc pobre cortès aroma
verdor comte cardiòloga anell
llegum au síncope resplendor
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LOS MASCULINOS Y LOS FEMENINOSLOS MASCULINOS Y LOS FEMENINOS

1. ¿Cuál es el femenino de?

toro: perro:
caballo: león:
rey: yerno:
hombre: actor:
conde:

2. ¿Cuál es el masculino de?

yegua: profetisa:
madrina: emperatriz:
hembra:

3. Indica, subrayándolas, cuáles de las siguientes palabras no pueden ser masculinas y femeninas al mismo
tiempo. Ayúdate colocando delante de cada una los artículos EL y LA

centinela prudencia cisne flor
trompeta fantasma dique análisis
sal clima espíritu síntesis
paz criatura nube dolor
copa panorama muerte color
disco periodista haz porción
monstruo solista razón orden
profeta suicida margen moto
azúcar estudiante foto máquina
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          COMPRAS AL CONTADO Y A PLAZOS
         Adaptat de: Vila, A. (1972). Cuaderno de Cálculo-2. 3ª ed. Barcelona: Vicens-Vives.

Precio del televisor al contado: 369 euros
         
Condiciones de la compra a plazos: 69 euros de entrada,     y
35 euros cada mes, durante 1 año.
         
¿Cuánto cuesta el televisor pagado a plazos?
      1 año, a 35 euros. cada mes: 35 x 12= 420 euros
                         Entrada:            69 euros
                         Total: 489 euros
         
¿Cuánto se ha pagado de más sobre el precio al contado?

         
         

Preci o del reloj
al contado: 175euros
         
Condiciones de la compra a plazos: 30 euros de primera
entrega, y 35 euros cada mes, durante 8 meses.
         
 ¿Cuánto cuesta el reloj, pagado a plazos?
         
         
 ¿Cuánto se habrá pagado de más sobre el precio al contado?
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     * VIAJES EN «METRO»
         Adaptat de: Vila, A. (1972). Cuaderno de Cálculo-2. 3ª ed. Barcelona: Vicens-Vives.

Billete normal: 2 euros.
         
Billete rebajado ida y vuelta: 3 euros
         

Si se compra un billete normal, ¿cuánto cuestan dos viajes,
uno de ida y el de vuelta?
         
Y si se compra el rebajado durante 9 días, ¿cuánto nos
habremos gastado?:         
                                                                                       
         

Problema:
Un trabajador compra un billete rebajado cada día para ir al
trabajo durante 6 días de cada semana y así durante 5
semanas. ¿Cuánto gastará en total?:
         
 ¿Y si comprara billetes normales? .

¿Cuánto ahorra con la primera opción?:
         
         
A lo largo de una semana, por error ha comprado 6 billetes
normales y 3 rebajados. ¿Cuánto ha gastado?:
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REDACCIÓ SOBRE AQUESTA LÀMINA
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REDACCIÓN SOBRE ESTA LÁMINA
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Copieu aquest paràgraf

Per la finestra, sense finestrons, entrava la claror radiant d’un dia sense núvols,
absolutament primaveral. A l’altra banda de carrer es podien distingir tot d’altres
finestres obertes a través de les quals les habitacions...

Copiar este párrafo

Todos los periódicos tienen una sección, denominada “Cartas al director”,
dedicada a que los lectores opinen y expongan su punto de vsita sobre temas
diversos, sucesos actuales, situaciones personales,... 
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Extret de: Vila, A. (1972). Cuaderno de Cálculo-2. 3ª ed. Barcelona: Vicens-Vives.
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PROBLEMAS DE DOBLE Y MITAD

1. Antonio ha leído en dos meses 4 libros. Ramón ha leído el doble
número de libros que Antonio. Juan ha leído en este mismo tiempo 3
libros. ¿Cuántos libros han leído entre los tres?:

2. Ayer empecé a leer un libro que tenía 100 páginas, pero me cansé
y sólo leí la mitad. ¿Cuántas páginas leí?:

3. Pedro tenía el sábado 40 euros. Se compró un CD musical que le
costó 7,50 euros, y luego se gastó la mitad de lo que le quedaba
jugando en las máquinas de futbolín. ¿Cuánto dinero le quedó?
¿Cuántos tebeos de 1,5 euros se podrá comprar con el dinero que le
queda?
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VOCABULARI/VOCABULARIO
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LOS PARES E IMPARES

Los números o cifras que terminan en 2, 4, 6, 8 y 0 se denominan
pares.
Los números que terminan en 1, 3, 5, 7 y 9 se denominan impares.

1. Separa en dos grupos, de pares e impares, los siguientes números:
83, 525, 73, 312, 620, 77, 91, 100, 64

2. Escribe sólo los números pares ordenándolos de menor a mayor:
5, 44, 32, 107, 35, 208, 64, 16, 21

LOS SIGNOS ARITMÉTICOS

Substituye el interrogante por el correspondiente signo (+. -, :, x)

2 ? 8= 16
18 ? 7= 11
2 ? 4= 8
7 ? 4= 3
7 ? 7 ? 7= 21
5 ? 7= 35
5? 2 ? 3= 30
60 ? 5 =12
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1. SUBRATLLEU TOTES LES “G” amb una ratlla, i les “J” amb dues ratlles

2. SUBRATLLEU TOTES LES “H” amb una ratlla, i les “Y” amb dues ratlles
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LECTURA DE FRASES

El primer libro del segundo estante
La montaña rocosa de mi pueblo
El cauteloso gato se acercaba lentamente
Un sillón con muebles extensibles
Los sombreros que llevaban los niños eran de color de paja
Cuesta trescientas pesetas y puede decirse que es muy barato
Probablemente, Juan llegará en el avión de las tres de la tarde
Su madre llegó cuando yo me iba de viaje lejos de este pueblo
Unos leñadores cortaron aquellos árboles que están tirados en medio
de la plaza
Por el camino vienen unos muchachos vigorosos
A veces, nosotros hacemos con ligereza cosas muy importantes
En una novela alguien puede encontrar interesantes experiencias

1. Escribe la frase donde aparezca estas letras agrupadas del modo siguiente: ECIR

2. Escribe la frase de menor número de palabras

3. ¿Qué frases llevan MEN?:
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EL TÍTOL
Escriu un títol que representi el contingut de les làmines.
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FES AQUESTES PREGUNTES EN CATALÀ

What’s your name?

How are you?

What time is it, please?

I don’t understand you. Could you repeat, please?

Could you please show me where the airport is?

Is the University close from here?

How do I get to the theatre, please?

Where can I buy a metro card?

Do you have any oranges?

How much do I owe you?
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¿CÓMO PREGUNTARÍAS?

1. Si está lloviendo:

2. Si ha visto a la niña:

3. Si ha arreglado el reloj el relojero:

4. Si Juan ha regresado de sus vacaciones:

5. Si un niño ha aprendido a escribir su nombre:

6. Cómo está el tiempo:

7. Dónde para el autobús:

8. A un vendedor el precio de una corbata:

9. Para averiguar quién es el dueño de un coche:

10. Si el hombre trabaja aquí:

11. Si puede nadar 1 Km.:

12. Si es muy rica:
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ESCRIU UNA REDACCIÓ DESCRIVINT  LA LÁMINA DE LA
PÀGINA SEGÜENT
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Imatge extreta de: JANO Medicina y Humanidades.
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DEFINICIONS

Defineix les següents paraules d’acord amb l’exemple

EXEMPLE GIMNÀS: local generalment tancat destinat a efectuar-hi exercicis
gimnàstics

1. Desert:

2. Arrel:

3. Feina:

4. Entesa:

5. Vestidor:

6. Tron:

7. Muscle:

8. Orgue:

9. Pedregada:

10. Esborrador:
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DIÀLEGS/DIÁLOGOS
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DEFINICIONES

Define las siguientes palabras del mismo modo que el ejemplo

EJEMPLO BORRACHO: persona que bebe en exceso alcohol

1. Barullo:

2. Abogado:

3. Alcohol:

4. Automóvil:

5. Avión:

6. Barba:

7. Barca:

8. Bujía:

9. Cacahuete:

10. Ciervo:
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ESCRIU ELS NOMS DELS RIUS, MARS, MUNTANYES, ILLES I CIUTATSESCRIU ELS NOMS DELS RIUS, MARS, MUNTANYES, ILLES I CIUTATS
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Font:Recasens (1998) Llengua-Comprensió lectora(I). Valls, Nadal.
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EL FINAL: 
DIBUIXA COM CREUS QUE ACABARÀ 

AQUESTA HISTORIETA
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REPRODUEIX 


